



Несовершеннолетний обвиняемый в ограблении мужчины в Ленинском районе Саратова заключен под стражу



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья), в отношении 17-летнего местного жителя, по материалам, поступившим из УМВД РФ по городу Саратову.

По версии следствия, в ночь с 7 на 8 января 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения вблизи одного из жилых домов по проспекту 50 лет Октября города Саратова, в присутствии очевидцев напал на 33-летнего случайного прохожего, нанеся ему удар по голове сзади, от чего мужчина упал. Тогда злоумышленник похитил из кармана его куртки мобильный телефон стоимостью около 20 000 рублей и скрылся с места преступления.

С полученными травмами потерпевшего госпитализировали в лечебное учреждение, где ему продолжают оказывать необходимую медицинскую помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Благодаря грамотно спланированным оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным сотрудниками полиции, через день личность и местонахождение обвиняемого установлены.

В настоящее время судом по ходатайству следователя СК ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Следователи изучают условия жизни и воспитания несовершеннолетнего обвиняемого, а также обстоятельства, способствующие совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1195494>